

Tlačová správa

Október je mesiac úcty k starším, seniori v Nitrianskom kraji môžu cestovať za 30 centov po celý rok

Nitra, 4. októbra 2024 – Október je známy ako Mesiac úcty k starším, vďaka podpore Nitrianskeho samosprávneho kraja však ARRIVA ponúka seniorom cestovanie regionálnymi autobusmi za osobitné cestovné vo výške 30 centov po celý rok. Seniori tak môžu naplno využívať mobilitu aj vo vyššom veku.

„V Nitrianskom samosprávnom kraji sme sa rozhodli ísť cestou podpory mobility seniorov, pretože nám záleží na kvalite života každého obyvateľa nášho kraja. Pre starších ľudí je prístupná verejná doprava kľúčom k udržaniu aktívneho života a spojenia so sociálnymi či zdravotnými službami, ale napríklad aj kultúrou. Zľavnené cestovanie len za 30 centov po celom kraji dáva seniorom možnosť pravidelne navštevovať kultúrne podujatia, obchody, priateľov či komunitné centrá,“ uviedol **Branislav Becík**, predseda Nitrianskeho samosprávneho kraja.

„Teší nás, že naši seniori majú záujem cestovať a sme radi, že im môžeme vyjsť v ústrety a ponúknuť bezpečné, pohodlné a spoľahlivé spojenia za naozaj výhodnú cenu. Október je každoročne venovaný úcte k starším a nám ako dopravcovi to dáva príležitosť hovoriť aj o tom, ako si môžu seniori uplatniť výhodné zľavy pri cestovaní. Verejná doprava musí totiž byť dostupná pre každého,“ uviedol **Silvester Zemes**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA NITRA a ARRIVA Nové Zámky.

Nárok na osobitné cestovné v regionálnej autobusovej doprave vo výške 30 centov majú poberatelia starobného dôchodku a seniori, ktorí dovŕšili 70 rokov. Dôchodcom mladším ako 70 rokov vystaví ARRIVA NITRA preukaz dopravcu v ktoromkoľvek zákazníckom centre po predložení občianskeho preukazu a

rozhodnutia Sociálnej poisťovne o starobnom dôchodku. Seniorom vo veku 70 a viac rokov stačí preukázať sa pri kúpe cestovného lístka občianskym preukazom.

Nárok na zľavnené cestovné vo výške 20 centov (pri platbe z dopravnej karty len 15 centov) majú seniori, ktorí dovŕšili vek 70 rokov aj v MHD Vrábľe.

Cena čipovej dopravnej karty je 4 eurá, manipulačný poplatok 1,50 eura. Ďalšie informácie nájdú záujemcovia na [webovej stránke](#) spoločnosti a v zákazníckych centrách spoločnosti ARRIVA NITRA na autobusových staniach v Nitre, Topoľčanoch, Vrábľoch a Zlatých Moravciach. Finančný kredit na čipovej karte si môžu zákazníci dobiť u vodiča autobusu alebo z pohodlia domova 24 hodín denne a 7 dní v týždni v aplikácii [UBIAN](#).

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Lenka Bubelínyová
0948 463 906
arriva@arthurmedia.sk